

# 家电待机状态“偷电”惊人

## 不拔插头每户一年多花上百元电费

本报6月13日讯(记者 邢振宇) 在关空调时,有没有随手拔掉插头的习惯?电器不用,但电表会一直转。13日,记者采访得知,家电待机能耗多得惊人。据测算,普通家庭一年或多花100元左右,相当于多掏1个多月的电费。

13日,济南市市级机关事务管理局联合市科协、教育局、卫生局三家单位走进舜耕小学,济南市第四人民医院免费发放节能产品。“在我们日常生活中有很多地方在偷偷耗电,大家看完电视有没有随手关机并拔下插头?”在舜耕小学工作人员向孩子们介绍节电窍门,电器关了,不拔

掉插头,但电表还会转,这就产生隐性耗电。

遥控开关、定时开关等各种待机功能,让家用电器越来越智能方便,也给电器增加了一项额外的能耗——待机能耗。记者调查发现,在省城,许多市民都会忽略这项隐性耗电,不论在办公室还是在家都是只关机不拔插头,大多数家电和办公设备在悄悄地消耗电能。

济南远大住房设备公司副总经理侯超给记者算了一笔账。一台空调的待机耗电功率约15瓦,一台电视的待机耗电功率约10瓦,再加上电脑、充电器、机顶盒等,一个普通家庭

一年下来,这项隐性耗电多花电费在100元左右,相当于多交一个多月的电费。“这一百元就能买180多度电,一度电就能让一个25瓦的灯泡连续亮40小时。按此计算,家电待机相当于25瓦灯泡一年长明灯。”

侯超表示,根据济南市统计局数据显示,第六次人口普查济南全市常住人口家庭201.26万户。经调查,80%左右的家庭都存在家电待机的情况,仅济南市一年家电待机耗电浪费就在1.6亿元左右。因此,市民在不使用家电时应及时拔掉电源,或者使用智能家电插座,这种插座能自动切断电源。

### 公务车鼓励用电动

## 纯电动出租车将获补贴

本报6月13日讯(记者 邢振宇 马云云) 今后部分公务用车、景区景点旅游观光车、环卫绿化用车等有计划地推广使用电动汽车。近日,济南市政府办公厅下发通知,部署新能源汽车推广应用,购买纯电动出租车可获补贴。

作为全国节能与新能源汽车示范试点市,济南市近几年一直致力于推行双燃料公交车。根据规划,到2012年,济南市将推广应用新能源汽车1610辆。为此,济南制定出台了《济南市加快推进新能源汽车示范推广试点工作若干政策》,将扩大新能源汽车推广应用范围,加快新能源汽车示范推广试点。

根据规定,济南将鼓励市直机关和各县(市)区机关部分公务用车、景区景点旅游观光车、环卫绿化用车、物流运输用车等有计划地推广使用电动汽车。同时鼓励和支持企事业单位及工作人员和广大市民购买使用电动汽车。积极支持公

交、出租、环卫、邮政和物流货运等公共服务领域的单位申请节能与新能源汽车示范推广财政补助资金。对经认定纳入《济南市自主创新产品目录》的新能源汽车,同时纳入《济南市政府采购自主创新产品目录》。

今后纯电动出租车将投放试点。济南市将积极引导城市出租车推广应用新能源汽车,先期试运行200辆纯电动出租车。对购置的纯电动出租车,从市新能源汽车示范推广经费中给予6万公里内0.5元/公里的电池使用费一次性补贴。试点工作取得经验后,在全市按比例有计划地推广使用纯电动出租车。

此外,济南将鼓励和支持国家电网企业建设本市智能充换电服务网络。充换电站建设用地按公用事业用地办理,智能充换电网络、充电设施、电力线路走廊、电缆通道用地应在土地利用总体规划确定的建设用地范围内选址。

### 饮料化妆品 未检出塑化剂

13日,山大路工商所组织执法人员对辖区销售食品的场所进行抽样检验,防范含台湾“塑化剂”的不合格食品流入市场。

另从济南出入境检验检疫局获悉,经该局严格排查,济南地区尚未发现被塑化剂污染的饮料化妆品。

本报记者 刘红杰 通讯员 谢书民 梁志杰 摄影报道



### 关注糖尿病焦点专题十一

# 用糖疗法惊动国内权威部门

## 官方证实:糖尿病有望被“用糖疗法”攻克

前言 近日,一种能促使糖尿病人全身细胞利用血糖达到快速降糖作用的“用糖疗法”疗法,在上海、广东两地首先引发热议。这个“用糖疗法”,以其降糖效果好,控制并发症具休,能减少治疗药物和深部打针,迅速“红”遍了各地的各大医院糖尿病专科,并在糖尿病患者和医学界引起了巨大的轰动。

现今,这种“用糖疗法”在上海、广东展开了大范围的临床应用,并以两地为中心向周边的江苏、安徽、浙江、福建、江西、湖北等省份推广。截止目前,这种疗法已被全国各省医疗机构广泛认同,甚至在内蒙、新疆、西藏等边远省份也逐步推广。如今,这种糖尿病的“用糖”疗法已在全国形成了替代传统降糖治疗的趋势……

对此,慢性病防治中心等权威部门,形成快速反应,对于这种用糖疗法的疗效进行了准确统计,最终结果令人震惊。

### 用糖疗法 有望彻底攻克糖尿病

国家卫生机构调查显示,这种新兴的“用糖”疗法,并非空穴来风,而是一项科学发现,2007年6月在美国召开的第67届美国糖尿病大会(ADA)上,来自耶鲁大学的洛克教授,正式公布了糖尿病用糖疗法这个科研成果,并获得了最新科学发现奖。洛克教授的用糖疗法通过激活细胞膜上的葡萄糖转运体活性,使糖尿病人能正常利用血糖,解决了血糖升高的根本原因,几乎攻克了现阶段糖尿病治疗中的所有难题,消除了糖尿病人与健康人的差异,达到彻底恢复健康。据各国卫生官员称:用糖疗法是当今最有希望攻克糖尿病的一种理想方法。



第67届ADA大会主席R.Paul Robertson教授(右一)为洛克教授(右二)颁发大会最高奖——最新科学发现奖

### 药监部门: “安全用糖”可以淘汰降糖药

通过利用血糖来达到降糖的作用,这个方法调动了糖尿病人自身的“用糖潜能”,让糖尿病患者能像健康人一样,而不是靠外来药物的硬性干预,因此这是一种最安全的治疗方法。国家药监部门下设的临床医学疗效统计与鉴定机构,经2年多的观察与效果统计认为:这种用糖疗法不仅安全,对人体无任何损害,更重要的是它是通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能,从而攻克糖尿病,用糖疗法能使糖尿病患者向健康人的快速转化,有专家分析认为,这个来自于国际上的最新用糖疗法,具有广阔的医疗前景,它必将替代降糖药。

### 国家慢性病防治中心: 糖尿病降糖药,应该停了!

用糖疗法在临床实践过程中,比

降糖治疗具有极为明显的优势。早在10多年前,美国著名营养学家、诺贝尔医学奖获得者、马里兰大学理查·何兰教授,曾用大量的医学实验充分地证明:患有糖尿病的人,对糖的摄取量和需要量高于正常人,血糖不能被细胞合理利用堆积在细胞外,是形成高血糖的根本原因。

医学最新探索发现:糖尿病人细胞不能正常用糖是造成糖尿病的根本原因,而其中的糖代谢紊乱是引起眼、肾、末梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”,而以往的降糖药是把血糖像垃圾一样扔掉了,更进一步加重了细胞缺糖,从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等缺糖症状,降糖药降的是血糖指标,却伤害了糖尿病人的身体,此种治疗使糖尿病越治越重,成了不治之症。

用糖疗法是通过补充一种叫清唐基的物质,使细胞能正常用糖,通过细胞正常用糖,恢复糖代谢功能,糖尿病患者越用血糖越平稳,越用越

健康,而且,糖尿病会在一年到两年内彻底恢复。

来自广州、上海、浙江、福建等九个省市的慢性病防治中心的报告显示,用糖疗法,让糖尿病患者停了西药,停了中药,停了胰岛素,停了所有的并发症。

### 官方证实: 用糖疗法能减停各类西药

2007年,国际上最著名的耶鲁大学医学院洛克教授,用含有碳14的一种“显影糖”,跟踪糖尿病人的血糖流向时发现,在人体的每一个细胞上都有一个葡萄糖转运体(GLUT),葡萄糖转运体是一种蛋白质,就像细胞上的血糖“运载机”,它负责从细胞外运进血糖,转化成能量,健康人的这个

“运载机”总是在工作着,血糖能够进入细胞变成能量,而糖尿病人的这个“运载机”却总是处于关闭状态,血糖堆积在血液中不能进入细胞,就形成了高血糖,产生糖尿病。

各项研究表明:人体细胞的“运载机”一打开,血糖就进入细胞变成能量,血糖就不会升高,糖尿病就得到了彻底的解决,攻克糖尿病也就成了事实,细胞用糖后就可以放宽饮食,摆脱吃药和打针治疗,血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”,各种并发症开始好转,人体的能量会因血糖的利用而增加,身体渐渐有力,不疲劳,精力充沛,眼睛清晰,手脚不麻,胃好了,腰不酸腿不痛,小便顺畅了,没有夜尿睡眠足,大便通畅不干燥,使用用糖疗法的人,最终会停用所有降糖药物,真正地走向健康。(张连)

## 重要通知

为响应国家科技普及工程的开展,国际糖尿病研究会向我市糖尿病患者免费发放用糖疗法的普及读本《走出糖尿病治疗误区》,集国内20余名糖尿病专家与学者,在用糖疗法实践中的心得与体会,科学详实地记录了用糖疗法是如何从根本上解决糖尿病人高血糖难降,不能深部打针,吃药,糖尿病越治越重,药物毒副作用损害大,不敢吃水果甜食,身体虚弱无力,体内缺糖,各种并发症损害等所有问题,很多患者都在对照其中的各项标准,来自我判断病情的轻重,更有很多人按照书中的说法,自行调理收到了意想不到的效果,读这本的每个读者都深深受益匪浅,近日持有重大信息发布,敬请糖尿病患者留意发布的“用糖疗法”,请速来等等相关信息。

注:糖尿病患者可持本人身份证到济南市经四路419-8号健康中心免费领取书籍资料,为最大限度地为家城广大糖尿病患者服务,经上级领导批准,每天前500名电话预约的人员同时也可免费领取书籍资料一份。

免费领取预约电话:0531-87039993